
Počitnice so za nami
V prejšnji številki ste lahko

prebrali, da Društvo prijateljev
mladine letos v Grosupljem or-
ganizira počitniško dejavnost za
otroke, ki preživljajo počitnice
doma. Počitnice so že mirrto;
otroci mislijo na šolske dni in
skrbno nakupujejo potrebščine.
Mi pa bi radi povedali nekaj o
dejavnostih, ki so potekale v ju-
liju in avgustu.

Program je bil pester, otroci so
se lahko udeležili izletov, odšli
so na kopanje, na strelišču so
streljali, v knjižnici so poslušali
pravljice in prišli so na enod-
nevni taoor.

Na izlete so otroci odšli peš,
včasih tudi s kolesom. V glavnem
so vsi izleti potekali po gozdu,
kjer so otroci nabirali in spozna-
vali gozdne sadeže in zelišča. Ob
počitku so zapeli pesmice, ki so
jih že znali, naučili so se tudi
kakšne nove. Razvedrili so se ob
igrah v gozdu in na travi. Včasih
so si zakurili tudi ognje in si ob
njih »pripravili okusno« malico.

Na izletih so se predvsem sez-
nanili z naravo in varstvom nara-
ve.

Živahno je bilo tudi na kopa-
nju, kjer so se otroci razdelili v
skupine glede na znanje plava-
nja. Tisti, ki niso znali dobro pla-
vati, so imeli tudi kratek »tečaj«,
ki je bil dokaj uspešen. Čas med
kopanjem so si popestrili z
igrami na travi in v vodi. Spoznali
so tudi hišni red, ki velja ob vsa-
kem bazenu.

Seveda navdušenih strelcev
med otroki ne manjka. Fantje so
bili za ta šport še posebej zagreti,
manj pa*dekleta. Na strelišču so
spoznali zračno puško, naučili so
se z njo tudi ravnati. Vsak je imel
med njimi že kakšnega bodočega
strelca!

Z zanimanjem so se otroci
vključili tudi v enodnevni tabor,
kjer so se seznanili s taborniškim
življenjem. Tisti dan so živeli kot
pravi taborniki, saj so dopoldne
odšli v gozdno šolo, po kosilu pa

so se ukvarjali s športnimi in dru-
gimi aktivnostmi.

Skrbeti so tnorali za ogenj,
dvigali in spuščali so zastavo,
naučili pa so se tudi taborniško
pesetn.

Pravljic je bilo bolj malo, ker
smo pri organizaciji raznih ak-
tivnosti imeli srečo, in smo jih
lahko izpeljali zunaj. Vreme nam
je bilo torej še kar naklonjeno.
Čeprav smo počitniško dejav-
nost letos prvič organizirali, je
bilo naše delo dovolj uspešno.
Odziv otrok bi bil Iahko še boljši
in upatno, da prihodnje leto bo
tako. Prepričani smo, da so bili
otroci, ki so se naših aktivnosti
udeležili, zadovoljni in so se tudi
med počitnicami naučili kaj no-
vega.

To nam je tudi dobra spodbu-
da, da drugo leto to dejavnost še
razširimo in vključimo več aktiv-
nosti. Pri delu so nam pomagala
tudi nekatera društva. Upamo,
da bo tudi teh v bodoče več.
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